

永康日报



0 ~ 4



掌上永康

市委常委会召开党史学习教育专题民主生活会

砥砺初心使命 勇于扛旗争先

吴燕到会指导并讲话 章旭升主持会议并作表态发言

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)根据统一部署和要求,1月28日下午,永康市市委常委会召开党史学习教育专题民主生活会。会议围绕大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领人民群众走好新的赶考之路主题,重点对照习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要指示精神,对照党章党规党纪,深入查摆存在问题,严肃开展批评和自我批评,明确整改措施和努力方向,不断增强市委班子和领导干部发现和解决自身问题的能力。

金华市委常委、纪委书记、监委代主任吴燕到会指导并讲话,金华市党史学习教育第五巡回指导组组长朱志德、副组长杨文秀到会指导,永康市委书记章旭升主持会议并作小结,金华市纪委监委、金华市委组织部有关同志出席会议,永康市人大常委会、永康市政协主要负责同志列席会议。

市委常委会对开好此次专题民主生活会高度重视,将其作为严肃党内政治

生活的重要途径、关键举措来抓,本着严肃认真、实事求是、民主团结的原则,提前谋划筹备,精心组织部署,全面深化学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,为高质量高标准召开民主生活会打牢基础。

会议通报了市委常委会党史学习教育专题民主生活会准备工作和会前征求意见情况、2020年度民主生活会查摆问题整改落实情况。章旭升代表市委常委会作对照检查,并带头作个人对照检查,其他常委同志逐一进行对照检查,严肃认真开展批评和自我批评。发言中,大家认真检视问题,深刻自我剖析,相互批评直截了当、开诚布公,交流了思想、明确了方向,体现了党内生活的政治性、严肃性,达到了统一思想、增进团结、推动工作的目的。

在认真听取大家发言后,吴燕对此次专题民主生活会取得的成效给予充分肯定。她指出,永康市市委常委会专题民主生活会,准备充分、相互批评深刻、整改措施有针对性,是一次自我总结、自我完善、相互帮助、增进团结的过程,

是增加历史自信、增进团结统一、增强斗争精神的具体表现,民主生活会质量高、效果好。民主生活会不仅是一次全面的政治体检,更是发扬党内民主、加强党内监督、依靠领导班子自身力量解决矛盾和问题的重要方式,下一步,要从严从实抓好整改,持续净化优化政治生态,以扛旗争先的姿态推动发展,切实做好民主生活会后半篇文章,为开创扛旗争先、崛起浙中新局面作出永康新的更大贡献。

吴燕强调,要主动做好常委会班子问题整改,将其与个人问题整改、全面从严治党主体责任反馈意见整改和巡察巡视清单问题以及举一反三整改相结合,紧盯问题整改不放松,狠抓建章立制促长效,推进成果转化强动力。要持续净化优化政治生态,切实做到在压实责任上毫不松劲,在惩治腐败上毫不松劲,在基层治理上毫不松劲。同时,永康要聚焦高质量发展,以招商引资提增量,坚持培育扶持和整治淘汰并重,加大专精特新企业培育力度,持续深入整治低散乱污企业,加

快淘汰落后产能,要聚焦高标准城市建设,树立无规划不设计、无设计不施工理念,加大城市有机更新力度,推动城市品质和公共服务大提升,要聚焦高水平公共服务,主动对标上级要求、对标现代化先行、对标群众期盼,对照共同富裕指标体系,把各项目标指标进行再分类、再分解,落实到每个领域、每个年度,协同高效、压茬推进,通过发展,让永康更加美丽、更显魅力、更具活力。

章旭升代表市委常委会班子表态,将带头筑牢政治忠诚,旗帜鲜明讲政治,带头坚持问题导向,立说立行抓整改,带头增强历史主动,扛旗争先促发展,带头坚守初心使命,造福一方优服务,带头做到清正廉洁,持之以恒转作风,努力把民主生活会的成果体现在永康经济社会发展的成果上,体现在实实在在为群众办事的成效上,在新的赶考之路上不断书写新的优异答卷。



市领导带队督查指导疫情防控和安全生产

树牢安全首位意识 共建共享平安永康

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 张赤奎)春节长假即将来临,1月28日,市领导章旭升、胡勇春分别带队前往各地督查指导疫情防控和安全生产。

当天上午,市委书记章旭升带队赴工业企业、加油站、酒店等地督查指导疫情防控、安全生产、物资保供等工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,树牢安全首位意识,扎实做好春节保障各项工作,坚决筑牢疫情防控严密防线,慎终如始抓好安全生产,全力保障市场供应和食品安全,确保人民群众度过一个平安欢乐祥和的春节,推动我市安全生产形势持续稳定好转,为高质量发展创造安全有序的良好环境。市领导李浩锋、吴东明参加。

安全生产是事关企业基业长青的重要因素。章旭升一行先后来到中信厨具抛光车间、正阳科技锂电池仓库,详细检查企业安全生产工作开展情况。章旭升充分肯定企业投入资金改造涉粉生产线及仓储条件的做法,也肯定企业以创新提升产品附加值、增强市场竞争力的行动,同时指出,没有安全,就谈不上生产,更谈不上效益。企业一定要增强责任意识和忧患意识,时刻紧绷安全生产这根弦,始终把安全生产放在一切工作的首位,严格落实安全生产主体责任,强化员工安全管理培训,加大物防、技防力度,坚决把安全生产各项措施落实到位,推动企业行稳致远。

在中石油田宅加油站、希尔顿逸林酒店等地,章旭升一行主要检查疫情防控、安全管理、安全标识设置等现场管理方面情况,了解物资供应等相关情况。章旭升强调,一方面要严格疫情防控和安全管理,严把卸油、加油、食品存储和加工等风险环节安全关,及时排查消防安全隐患,严格落实戴口罩、测体温、查两码等常态化管理措施,另一方面,要强化员工安全意识培训,要经常性地开展应急演练,完善应急预案,提高应急处置能力。各级各有关部门要加强监管和指导,严把产品质量关、安全关,和经营主体一道严守安全底线,统筹抓好疫情防控、生产安全、社会稳定等各类安全防范工作。

章旭升强调,要始终把安全放在首位,坚持安全生产工作常态化、制度化,慎终如始落细落实常态化疫情防控举措,将责任落实到岗、细化到人,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和懈怠情绪,坚决守牢安全底线。越到节假日,安全这根弦越不能松懈,要进一步加大巡查和管理力度,以不打折扣、不留死角、不走过场的标准严查严管严治,逐个领域、逐个部位、逐个环节地梳理排查隐患,多措并举加大宣传教育,实现责任零缺位、排查零盲区、隐患零容忍,不断提高百姓的安全意识,让主动防控、安全生产成为一种行动自觉,共建共享平安永康。

(下转2版)

我市部署防范应对低温雨雪冰冻天气工作

压紧压实工作责任 落实落细防范措施

本报讯(融媒首席记者 张赤奎)1月28日,金华市防范应对低温雨雪冰冻天气视频调度会议召开。市领导胡勇春、郑云涛、谢纯、胡文建在永康分会场参加。

会议指出,要加强分析监测,密切关注气象变化,加强低温雨雪冰冻天气监测预警预报,及时发布气象灾害预警信号,确保预警信息到户到人、不落一户。要加强协同联动,重点做好保民生、保交通、保供电、保供水、保通信、保

稳定等工作,确保重点防范到位。要加强物资调度,多渠道组织货源,全力以赴做好节日期间生活物资保障,确保民生保障到位。要加强组织领导,做到各司其职、各负其责,协同作战、联合调度,确保工作落实到位。

会后,我市对防范应对低温雨雪冰冻天气工作进行部署。会议要求,加强灾害性天气气候监测、预报、预警,及时发布气象信息和防御指引。加强应急

物资储备,做好应急状态下物资快速调拨工作。加强供水管道、供电线路、燃气门站和管道等巡查维护,配足应急抢修力量,确保供水、供电、供气安全。加强道路、桥梁、山塘水库、工地工棚、户外广告、文化礼堂等的日常巡查,及时消除各类安全隐患。加强专业指导,做好农业领域防灾减灾工作。加强危旧房排查,及时做好人员转移安置工作。加强应急处置,妥善安置高速公路、火

车站可能出现的临时滞留人员。关注流浪人员、独居老人、山区群众以及其他弱势群体,备足防寒保暖物资。

市委副书记、代市长胡勇春强调,这一轮低温雨雪冰冻天气处于春节前后这一特殊时间节点,各部门单位和镇(街道、区)要高度重视、严阵以待,做好充分防范应对准备,从最坏处打算,往最好处努力,要压紧压实工作责任,落实落细防范措施,做到任务明确、措施到位、责任到人,同时要加强对工作督查,落实闭环管理,确保各项工作落到实处;要齐心协力、统筹兼顾,做到相互配合、条块结合,统筹做好疫情防控、安全生产、低温雨雪冰冻天气防范应对等工作。